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Szüret előtt.
A sárguló szőlőlevelek alól érett 

fürtök mosolyognak elő. A perzselő 
nap tüze nem oly égető már, hajna- 
lonta sürü köd ü' a tájra Itt az ősz. 
Egy—két hét választ el a szürettől. 
Mennyi aggódó reménységgel várta a 
szőlősgazda ennek az időnek eljöttét. 
Ha nyári napokon sötét felhők barní­
tották az eget, ha kora tavasszal hi­
degre fordult az idő és a zsenge sző­
lőtőkét az elfagyás veszélyeztette, mily 
aggodalom szállta meg mindig a gaz­
da szivét ? No de se baj ! A vész­
terhes napok elmúltak, lassan-lassan 
beköszönt a szüret, a szőllőket felveri 
a hangos nóta, megtelik az erjesztő 
kád, tele lesznek a hordók,

A jelek úgy mutatkoznak, hogy 
az idén is bőséges lesz az Isten ál­
dása. Az ország legtöbb helyén jó szü­
retre ván kilátás.

Ideje is már, hogy a magyar 
szőlősgazdáimat felderüljön. Ma már 
uj szőlőtövek térmik a világszerte hi- 
r s magyar bort, ma már nem kell 
félnünk, hogy a szőlösgszda, ha csak 
valami uj veszedelem nem jön közbe, 
— tönkremegy.

Pedig ez az uj veszedelem itt 
van közelünkben. Terem már most 
bor. Ámde minél több terem és mi­
nél jobb, annnál keservesebb látni, 
hogy a termésnek nincsen ára. Avagy 
nincs olyan, aminőt a gazda szeretne, 
óhajtana.

Legnagyobb oka az alacsony bor­
áraknak az, hogy a magyar gazda 
nem termel a kereskedelem részére. 
Hogy jobban negérisük, miről van 
szó : tegyük fel, hogy valamelyik sző­
lőtermő helyen a bornagykereskedő 
venni akar mondjuk 500 hektoliter 
egyazon minőségű tori. De nem tud 
venni. Mert ahány a gazda : annyifé­
le a bora. Első és fődolog tehát, hogv

a kisgazdák, akiknek nem igen terem 
100 hektó számra boruk, álljanak 
össze, szüreteljenek kczö.,en s adják 
el közösen a mustot vagy bort s a 
pénzen osztozzanak meg a termett 
szőilő arányában. Meglássák, hogy 
mennyivel nagyobb a haszon, mintha 
mindegyik külön külön prédái ja ter­
mésé!.

Az alacsony borárakon okkal-mód- 
dal gazduramék jó m guk segiihetnek 
leginkább. Hogy a bornaic jó ára le­
gyen, ahhoz természetesen másiske'l 
A pancsolt, romlásnak indult, rosszul 
kezelt bort senki sem veszi. Az ok­
szerű borkezelés szintén fundamentu­
ma a magyar szőllősgazda jövendő 
boldogulásának.

Földmivelésügvi miniszterünk jó­
voltából vándor pincemesterek utazták 
be az országot. Egyetlenegy k trésébe 
kerül és a pincemester szívesen elmegy 
akárhová s rövid idő alatt kioktatja a 
gazdákat a helyes szüretelés és borke­
zelés és borkezelés tudományára.

Adja Isten, hogy ezeket a taná­
csokat mindenki megszívlelj -, akkor 
nem télijük a magyar szőlősgazdákat, 
ha az Isten áldása sem marad el, mo­
solygó és vidám szüretekben lesz jö­
vendőben részünk.

-- Szabadjegy Amerikába és vissza 
Magyarországba- Az Amerikában, St. 
Louisban megjelenő »Uj Világ“ óriási 
kedvezményben részesíti olvasóit. Igaz 
amerikai találékonysággal hon)ráija az 
irodalmi barátok fáradozásait, amidőn 
felajánl egy szabad hajójegyet Fiú­
méból New-Yorkíg és vissza Fiúméba 
bárkinek, aki félév alatt a legtöbb 
előfizetőt küldi be a kitünően szerkesz­
tett, művész' lap számára. Az „Uj 
Világ“ pályázata nyilvános és minden 
számbanki lesz mutatva, hogy ki ve­
zet a pályázatban és hogy kinek van

legnagyobb esélyei a szabadjegy elnye­
résére. A szerencsés nyerő ezenkívül 
térti vasúti jegyet kap Magyarország 
bármely pontjától Fiúméig és New- 
Yorktól a Missouri folyam keleti olda­
lán levő bármely városig. Ezenkívül 
temérdek meglepet sben részesíti az 
„Uj Vilüg“ olvasóit, épp úgy mint 
a legtöbb amerikai lápoknál szokásban 
van. Kíváncsian várjuk az eredményt 
és tudjuk biztosan, hogy Magyaror­
szágról temérdek pályázó lesz az in­
gyen u azásra. — Az »Uj Világ“ leg­
utóbbi száma a szokott kitűnő tarta­
lommal je.ént meg. Madarász László, 
Magyarorszag egykori rendőrminiszte­
re, aki a szabadságharc óta Ameri Ur­
ban él, Kossuth Lajosról közöl törté- 
nelm,i beesü, rendkívül érdekes vissza­
emlékezéseket. Cikket látunk még Mik­
sa mexikói császár tragédiájáról, szel­
lemesen megirt érdekes amerikai apró­
ságokat, kitűnő elbeszéléseket és az 
amerikai magyar farmerek életét ecse­
telő közleményeket. A művészi kivite­
lű színes címlapon kívül az amerikai 
indiánokat látjuk gyönyörű képsorozat­
ban, továbbá a st. louioi világvárosi 
éleiei, hatalmas felhőkarcolókat és a 
chicagói óriás La Salle pályaudvart. A 
meglepően szép lapnak Németh Péter 
a szerkesztője, a magyar iiodalomnak 
régi ismerőse és főleg az Uránia- 
szinháznak irt sikeres darabjaival biz­
tosított magának jo novet. Az Uj Vi­
lágot melegi-n ajánljuk olvasóink fi­
gyelmébe. Évi előfizetési ára 10 korona, 
mely ajánlott levélben is elküldhető az 
„Uj Világ“, Box 1385. St. Louis. Mo. 
U. S. A. címre. Mutatványszámot bár­
bár onek szívesen küldenek.

Adózó közönség figyelmébe,
Az 1883. XLIV. t.-c. 49. §. ren­

delkezése szerint, tűz, árvíz, jégeső, 
tartós szárazság által okozott elemi ká-
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rok es lén, ha a bevetett földek ter­
mese uly időben semmisül meg, hogy 
az illető földön azon évben már újabb 
vele ényezés állal jövedelmezőkké 
nem t, telhetnek : adóelengedésnek van 
helye,

Sajnos, hogy a tartós szárazság 
miatt az idei kukorica termés teljesen 
tönkre ment s igy méltán igényelhető 
a kukoricával bevetett földek adójának 
elengedése

Minthogy a hatóság ez irányban 
nem tájékoztatja a közönséget, mi fi­
gyelmeztetjük polgártársainkat, hogy 
azokat a határszélek, illetve földterüle­
teket, melyekben a kukoricza termés 
megsemmisült, az elemi kár felvétele 
végett a íőjegyzői hivatalnál je­
lentsék be.

Egyben arra is figyelmeztetjük 
(polgártársainkat, hogy a kár felbecs- 

• lése előtt a kukoricaszárat le ne vág­
ják, mert ez esetben a Kár megálla­
pítva nem lesz s adóelengedésben nem 
részesülnek.

Szóló
Egy és negyed hold jókarban tartott 

Tiszaoldali utón, Kaszauitzky Ferencné szóra 
szédságában levő sáöilöföld idei térméssel, 
vagy anélkül jutányos áron eladó. Értekezni 
lehet Kecskeméty Szabó Kálmán szerkesztő­
vel, Rákóci-Ferenc utca 5.

HÍREK.
— Felhívás a t- közönséghez, Óva

in'jük a t. közönséget, hogy aki tisz­
tességes utón akar ke ivező teltételek 
melleit olcsó kamatú pénzkölcsönhöz 
jutni, az te jes bizalommal forduljon 
lapunk szerkesztőségéhez, Rákóci Fe- 
renc-u ca 5., ahol a t. közönség érde­
ke védve van és nincs kitéve szélhá­
mos ügynökök különféle fosztogatásai­
nak, — mert vannak városunk kör­
nyékén oly szélhámosok, kik a lépre 
csalt embereket megzsarolják. Ilyen 
eset nem egy fordul elő, — de azt 
egyelőre kíméletből nem akarjuk nyil­
vánosságra hozni, — különben azokat 
a fosztogató jó madarakat már sokan 
ismerik és rövid idő alatt leleplezve is 
lesznek.

— Kossuth-szobor Makön. f. évi
szeptember 24-ére tűzte ki a leleple­
zési ünnepélyt a makói Kossuth-szo­
bor bizottsága. Megállapították a le­
leplezési ünnepély programmját is. Be­
szédet mond Kossuth Ferenc és Kos­

suth Lijos Tódor. Ódát szaval ifj. 
Ábrányi Emil és llyés Bálint ország- 
gyűlési képviselő. Este díszelőadás lesz 
a városi színházban. Lesz fáklyásme­
net is, azonkívül pedig az egész vá­
rost kivilágítják.

— Zárlat aiöl feloldott község. Szeg­
vár község az utóbbi időben elterjedt 
sertés orbánc miait zár alá lett véve. 
Miután újabb megbetegedési esetek 
nem fordultak elő s igy e betegség 
szűnő félben van, a községet a zár 
alól a járási főszolgabíró feloldotta.

— N’agf tiiz Szolnokon. Vasárnap a 
Hungária gőzmalom leégett Szolnokon. 
A tűzesetnek 3 halottja és 30 sebesült­
je van. Elpusztult négy főépület, 30 
ezer zsák liszt, nyolcezer métermázsa 
búza, de ez mind megtérül, mert biz­
tosítva volt. A leégett malom körül az 
egész városrész romokban hever, kö­
rülbelül 130 ház melléképületeivel. 500 
malom munkás kenyér nélkül maradt. 
A gőzmalom két millió koronánál is 
több kárt szenvedett.

— Elfogott tolvajnő társaság, Hétfőn
a szentesi rendőrség neszét vette, hogy 
egy háromtagú női társaság átrándull 
Szentesre lopni Vásárhelyről. Lesbe 
állt a vásárhelyi utón és elcsípte a 
három jó madarat. Megmotozásuk al­
kalmával egész kis kereskedést találtak 
n luk. Hármójuk közül Kaszap Já- 
nosné szül. Mészáros Mária és Mihály 
Krisztina bevallották hogy nem jogos 
utón jutottao a náluk talált holmikhoz 
A harmadik társ Kiss Zsófi azonban 
azt állítja, hogy gyógykezeltetés végett 
a megyei kórházba igyekezett.

Ki akar olcsón földel vásárolni ?
Kunszentmarton határában egy tagban 

levő 62 hold első osztályú sík egyenes feke­
te talajú szántóföld a rajta levő fele ter­
méssel nagyon kedvező fizetési feltételek 
mellett sürgősen eladó. Van rajta két 
szobás lakás konyha . ..I, éléstárral, külön 
cseléd lakás szintén k nyilával, nagy istálló 
és ól, serlézhizlalóval. Ára csak a körülmé­
nyek miatt 17G00 foiiui. Máskülömben 20 
ezer forint volna a rendes ára, már arról ie 
lehet gondolni, hogy . yik nagyobb bank 
15000 forint kölcsönt ajánlott a birtokra. 
A 17060 forint vételárnak egy harmadát kell 
csak most kifizetni, a többi pedig maradhat 
ameddig a vevő akarja.

Venni szándékozók azonnal jelentkozt 
zennek Kecskeméthy Szabó Kálmán lapszer­

kesztőnél Rákóci Ferenc-utca 5. szám. Her- 
ke-malom közelében.

„Független Újság“ szerkesztősége

CSARNOK
Temetőben.

Temetőben áll egy sirdouib,
Gondozatlan, elhagyatott.
Ráborul egy sötét zöld lomb.
Sok but takar s bánatot.

Nem gondozzák, de minek is !
Hisz kit beföd, az árva volt,
Nincs rajt' virág, csak egy tövis,
Az is száraz — rég kiholt.

Minden reggel, szép hajnalban
Dalolja a csalogány :
Bánat vitt» őt. a sirba,
Megcsalta egy barna lány.

Nagy István,

Egy nó bosszúja,
* Folytatás. 35.

•— Merryweathorhez ? ismétlő Norma. 
— Harminc mérföldnyi távolság !

— Valóban annyi kedvesem, két va*. s 
barom hétig ott maradsz, amint éppen ki 
vánságod volt. Azért nem mondtam me.; 
mert meg akartalak lepni. Tudtam, hogy 0: 
lösze?"/, ragadtatva általa.

-- De nagybátyám, nem tudok, kiál­
tott a leány izgatottan. — Nem mehetek olt 
Nincs mit felvennem. Ládám és mindenem 
otthon maradt.

— Az nem tesz semmit, A szánkában 
ládád úgy sem fért volna el ; azonban Jo- 
csef majd a bét végén elviszi a ruháidat. 
Nyugtasd meg magad kedvesein. Eszter nő­
néd nem fog elfelejteni semmit.

Nerina nem felelt. Az aggodalom leg­
sötétebb kifejezése ült arcán. Ezt még nem 
látta rajta Rauben bátya. Tehát igaza volt 
mr. Gilbeitnek ? Avagy a szerencsétlenség 
már megtörtént ? Es minden késő volna V

Tovább haladtak. A csend folyvást tar­
tott. Nem is álmodta volna, bogy Normának 
kedves nevető arcocskája ily komoran né 
hossen. Hosszú csend után végre megs? - 
la.lt : —

Szerettem votna, ha ezt neke ti 

tegnap megmondod, Reuben nagybátyá d 
Mégis csak különösnek fog feltűnni ily m - 
dón eltávozni. Mit fog mr. Thorndyke mo,,. 
dani ?

— Mi ez Norina ? kérdé Reuben bú- 
tya nyugodtan.

Haragos pír festé meg Norina arcát.
— Nagyon külőiösnek, — felette kü­

lönösnek fog előtte feltűnni. Nem is vettem 
tőle búcsút

<
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felvéieM lapunk szerkesztődében és kiadóhivatalában. - 
Éves hirdetéseknél nagy árengedmények, Kis hirdetés 3-szor I korona.
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— Mnjrl rnfigtimoyarások neki mindent.
ii.ii í.er nőni. Ilugy fogja ö i bu­

zi dőlj u-t néláh ein elvégezni s - r. Tuom • 
dykét . jj lini V

(Fol, i 1 tű I kövelkeyik.)

napnak
Bátrán nézhet szimábi a nyári

! Arcomon * ■•replölret 1 té^nG Ka" 
uiiila ci'é no elmulasztotta . . .

A fvjboröm korpás volt, a hajam hul­
lani kezdett. 1 üveg Kamilla hajs^esz hasz­
nálata után fejbőröm üde lett és a hajam 
nem hullott tovább . . .

Arcbőröm barna, zsíros és fényes volt ; 
már 1 tégely Balkímyi-iéle Kamilla arccrérn 
használata után arcom hófehér és bársony­
sima lett . . .

Pöisonésekktil, paUanasuköal voit tele 
arcom, naponkint újabb kiütések keletkez­
tek aicomon és nyakamon, csak a Brlkányi- 
fóle Kamilla-créme volt az egyedüli szer, 
mely 4 n; pi használat útán csodálatosan 
elmulasztotta . . ,

Aratási időben úgy lesütötte arcomat, 
nyakamat és kezemet a nap, hogy alig is­
mertek reám; egész biztosan állíthatom, 
hogy a Balkányi-féle kamilla-créme az u 
szer, mely bámulatos rövid idő alatt arcom­
nak és kezeimnek bájos fehérségét vissza­
adta . . .

Egy tégely Kamilla crém ára 1 korona. 
Egy drb. Kamilla szappan ára 50 fillér. Egy 
üveg Kamilla hajszesz ára 1 korona. Egy 
doboz Kamilla hölgypor fehér, rózsa és 
(barnáknak) crém színben ára 1 korona. 
Kapható vagy postán megrendelhető Balkányi 
Lajos a „Megváltódhoz címzett gyógyszer 
tárában Csongrádon (Szívált-tér.)

— Dohányzók mondják, hogy a 
Progress egészségi szivarkahüvelyből 
szívott dohány zamatosabb izű. — A 
„Progress,“ mely a nikotin felfogására 
gyapottal van ellátva, BOZÖ OS JUSZtin 
üzletében kapható.

Ki akar ingyen hirdetni ?
Akinek eladó földje, háza, szellője 

van, vagy aki venni akar házat, szől- 
lőt, földet, annak ingyen hirdetünk la­
punkban mindaddig, inig vagy a vétel 
vagy eladás nem sikerül. — Lapun­
kat minden megjelenés alkalmával 
több ezren olvassák, mivel egyik leg­
elterjedtebb a többi lapok közt, tehát a 
hirdetés föl télien biztos sikert ér ; el 
a hirdetőnek. Hirdessen mindeuki, mi­
vel a hirdető nem dobja sárbn pénzét 
semmiesetre, mert addig egyetlen fil­
lért sem kell neki fizetni, inig eladás 
vagy vevő szándéka nem sikerült, csak 
az elért siker utáu kell alig egy cse­
kély százaiékor fizetni, inig ha az el- 
ladás nem sikerült, akkor egyetlen fil­
lért sem tartuzik fizetni. így tehát 
vesznincsnni való egyetlen fillér sem.

Hirdessen mindenki lapunkban, nem 
fogja megbánni, mivel mi ingyen hir­
detünk. —.Ali elvállaljuk azonkí­
vül házak, szellők és földek eladását.

„Független Újság" szerkesztősége 
RAkóci Férenc utca 5. sz a.

Kocskeméthy Szabó Kálmán, Szentes

1

Mindenféle gyümölcs-cefre a leg­
magasabb urban megvétetik

Szabó Sándor
pálinkafőzdéjében 

Szentes, II-ik t. 3:11 sz.

ÁlföliMegjobb versenyképes rosta-gyára.

~~r.
szoró-rodta győri műhelye SzßntßSPn

III tized 283 szám.
Műhelyében készülnek az aiföld legelső 

rendű szóró-rostái négy féle kivitelben * 
mely minden gyári vagy akármi másfajta 
rostákat felülmúl, úgy könnyű hajtás, min- 
szí'-'-d összeállítás és erős szélhsjtás ’ tekint 
telében. Gyors munka és pontos tiíztitásban 
utólérhfr letten.

Ajánlja továbbá legújabban javított é*
átalakított SzaiDöSkÖZi-fűle rostáit aga^da-
közönség figyelmébe kiválóan előnyös volta 
miatt, tekintetbe véve az alkotást, mert n* 
egész vas szerkezet a faalkotmányban ben- 
foglaltatik s igy semmiféle akadály munka- 
közben elő nem fordulhat, mig a másfajta 
rostáknál könnyen meg eshotík. rendkívüli 
gyorsaság könnyű hajtás mellett legtisztább 
murikat végezhetni vele. Kiválóan ajánlható. 
Melyen leszállított árak. Jó anyagért és si­
keres működésért kezeskedik. Elvállatatnak 
régi rosták kijavítása vagy újakért becserél- 
te'nek, Raktál on tart mindenféle rostaróaze- 
két és rosta szöveteket.

Vidéki megrendelések gyorsan és pori. 
tosan teljesítetnek,
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Tassai; @|y próba megrendelést tenni,

Közönség figyelmébe.
Tisztelettel hozom a n. é. közönség b1 

tudomására, hogy a Piacz-téren Holló-ház* 
ban levő

föszii-, üveg-, porczellán és rövidáru
üzletemet a mai kor igényeinek megfelelőleg 
friss fü zer és festék árukkal felszerelve, 
üveg és porczellán árukkal kibővítve meg- 
nagyobbitottam. Állandóan raktáron tartok 
mindenféle porcellán mosdó, kávés, theás- 
izervizeket. üveg árukat mgyválasztókban.

Elvállalok mindennemű üvegezést, tük­
rök es képkeretek elkészítését legjutáuyosabb 
áron. Kész tükrök és ablakok bármilyen ki­
vitelben áll mdóan raktáron. Elsőrendű gyor­
san száradó szobapadló fénymáz és iaekok

Vízmentes ponyvák gyári áron.

Mólles üvegek
tott áron kaphatók.

Gyors és pontos kiszolgálás, mindenben 
jutányos árak.

A n. é. közön? ég eddigi szives pártfo­
gását megköszönve s továbbra is kérve

KLEIN FERENCI,
piacztér. Holló-ház.

Kulcson zsákok és oonyvak kaplalék.
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Szép képes Levelező Lapok
sehol másutt, csak Itizáré^g BOZÖ ÉS JUSZTIN üzletsban dús választékban (Szeiit-hérornság-téí 2. szám a.) kaphatók

Ház eladás
Sattbó Kálmán lapszerkesztővel Rákóczy Ferencz-utcza 5 sz. Herke-vávos.

Egy jó karban levő, egészséges lakó ház főúton, mely áll 6 paciolt szobi
2 konyha, kunra, kocsiszín, istálló, szép nagy pincze és két nyitott üz­
lethelyiségből kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehel Kecskemétet
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Eladó szállótól
Az Örzsébeti területen Ludiovui 

T. István szőlőte'epe közelében anya­
gos ut mentén Felföldi Jánosnak 8 
h ld homok földje egy tagban vagy 
e yvs holdakban is, elado. A földnek 
cgyré-zén va t szollö, és gyümölcsös, 
v n ra t tanya épület jó iható vizű 
uj k úttal. A be nem ültetett rész kivá­
lóin alkalmas szőlőtelepítésre. Kedvező 
fizetési felt telek mellett, sürgősen el­
adó. — A szelevényi határban 5 nőid 
elsőrendű szántó föld, mely herének 
kiválóan klkalmas, szintén eladó ked­
vező áron.

Értekezni lehet a tulajdonossal, 
Felföldi Jánossal a szőlőföldön levő 
tanyán, Ludrovai T. közelében.

Felvilágosítást készséggel nyújt 
lapunk szerkesztője is.

A szentesi halárban a 
derekegyházi oldalon levő 15 
hold jóminőségü tanyaföldem 
kedvező feltétel mellett, hol­
danként 340 írtjával, sürgő­
sen eladó. Kecskeméthy Szabó 
Kálmán lapszerkesztő Csong- 
Srádon, Rákóczi Ferencz-u. 
g sz. Herke malom közelében.

AK
évi törlesztésre olcsó földel vasáruiéi,
KI rt

A szentesi határban a pankotai területen 400 hold 
fekete szántóföldet parczellázva adok el 50 éves törlesz­
tés mellett. — A föld megterem mindenfele gazdasági és 
kerti terményt. Legkisebb parczella 5 hold.

Ára 1100 Dszöles holdanként 235 frl,
A vételnez holdanként elegendő 20 írt. A többi részt 

4 százalék kamat mellett akár 50 év alatt is lehelt lefi­
zetni vagy amikor a vevő akarja idő közben. — A föld 
auguszt 1-én elfoglalható. — Vétel esetében a foglaló le­
fizetésekor a föld szerződésileg a vevő nevére iratik.

Jelentkezni csak augusztus 15. lehet.
Bővebb felvilágosítás nyerhető a »Csongrádi Újság« 

kiadóhivatalában Szent-háromságtéren és Kecslv tnéthy 
Szabó Kálmán lapszerkesztő Rákóczi Ferencz-utca 5 sz. 
házánál. Herke malom közelében.

Aki földet akar venni, ne mulaszsza el ezt minél 
előbb megtekinteni, mert kedvezőbben soha nem vásárol.

A 1Szelevényi határiraw
Bálint Istvánnak a Köröslaposon levő 150 hold földjéből 
70— 80 hold kísebb-nagyobb részlet kben eladó. É tekezni 
lehet lapunk szerkesztő -é ében, Rákóczi Ferencz-utcza 5. 
vagy a tulajdonossal a helyszínén.
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y- -y y »—x -y—x y-—tä /r x y-j- Van szerencsénk a t. közönséget értesíteni? 
1—I 1 i \ I / 5 $ jV/| r-< I X/ e hogy intézetünk jelzálogilag biztosított kész-
X. X A JL \ 1— A. 1 VI 1 X * pénzkölcsönökot nyújt fÖidbiííOlíOltra a következő

.......  feltételek mellett :
A kölcsönök első h6£y6fi való bekeblezés mellett nyujtatnak.
Az ingatlanok becsértékét vagy kataszteri alapon, vagy saját szakértői által eszköziendő hely­

színi becslés utján a lalajerték és az iílBÍÖ helyi VÍíVflnvQk ifiíirlAirfilaKA alanián állami mee- az intézet.
a köv 
vagy

utján a lalajerték és az illető helyi Viszonyok filöílegelsse alapján állapit meg az intézet.
Az intézet áltál nyújtandó kölcsönök a következők :
KÉSZPÉNZ KÖLCSÖNÖK. TÍZ évre, vagy hosszabb időre 5 és fél százalékos kamat mellett, 

továbbá tőkét és kamatot magukban foglaló törlesztéses (aillOfZáciOS) záloglevél kölcsönök, melyek 4 és 
4 Vi százalékos rí 3 m 3 t alapján engedélyeztetnek és akövetkező törlesztéses részletekben fizetendők 
vissza :

a 4 százalékos kamatuakra nézve :
100 k 
100 k 
100 k 
ICO k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k
1Q0 k

után
után
után
után
után
után
után
után
után

10 év 
15 év 
20 év 
25 év 
30 év 
35 év 
40 év 
45 év 
50 év

a évenkint 
a évenkint. 
a évenkint 
a évenkint 
á évenkint 
a évenkint 
a évenkint 
a évenkint 
a évenkint

12 k 80 f-rel 
9 k 35 f—rel 
7 k 73 f-rel 
7 k 15 f—rel 
6 k 35 f—rel 
5 k 95 f—rel 
5 k 05 f—rel 
5 k 35 f-rel 
5 k 15 f—rel

a 4 és fél százalékos kamatuakra nézve:
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k 
100 k

után
után
után
után
után
után
után
után
titán

10 év 
15 év 
20 óv 
25 év 
30 év 
35 év

év 
év

40 
A~>
50 év

a évenkint 
a évenkint 
a évenkint 
a évenkint 
a évenkint 
a évenki t 
a évenkint 
a évenkint 
a évenkint

13
9
8
7
6
6
r

10 
60 
05 
30 f 
75 
25 
85

5 k 65 
5 k 45

f—rel 
f—rel 
f—rel 

-rel 
f - rel 
f—rel 
f—rel 
f — rel 
f—rel

^zei? összegekben úgy a tőketörlesztés mint a kamat bennfoglaltatik és ezenfelül semmi-féle, 
kezelési költség nem szánnittatik.^ Ezenkívül igen előnyös kamatláb mellett adunk váltókölcscnöket 
előlegeket értékpapírokra és Cegléden levő közraktárunkban beraktározott terményekre és árukra a napi 
ár 75 százaléka erejéig, csekély dij mellett közvetítjük a termények és áruk vételét és eladását. Elfoga­
dunk betéteket kamatozás végett a legelőnyösebb kamatláb és visszafizetési íeitélek mellett, úgyszintén 
minden a bankszakmába vágó műveleteket.

Kölcsönök bármily magas öszeg erejéig engedélyeztetnek.

GZEGLÉDI IPAR ÉS KERESKEDELMI BANK R. T.
Közelebbi felvilágosítással Csongrádon díjtalanul szolgál Kecskeméti]/ Szabó Kálmán, Rákóczi 

Ferenc-utca 5. sz. alatt.
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